

申论考试中的人工智能怎么样

人工智能，新起点上再发力在人工智能的这轮技术爆发中，与发达国家站在同一起跑线上，只能说明我们具备了站位优势，更重要的还是好好蓄力、精准发力，力争引领浪潮去年出尽风头让人惊叹的谷歌围棋人工智能“阿尔法狗（AlphaGo）”，5月将来到中国，在浙江乌镇与世界排名第一的中国棋手柯洁上演人机大战。黑白子此起彼落之间，柯洁探寻的是已有几千年历史的围棋“真理”，而对“阿尔法狗”和它的发明者来说，比赢得比赛更重要的，是寻找人工智能的科学真理。人工智能称得上是当前科技界和互联网行业最为热门的话题。无论将其称作“下一个风口”“最强有力的创新加速器”“驱动未来的动力”，还是关于它会不会比人更聪明甚至取代人的各种争论，都在说明，人工智能又一次迎来了黄金发展期。与以往几十年不同的是，这次人工智能的高潮，是伴随着生活和工作的应用而来，它是科技进步的水到渠成，也嵌入了十分广泛的生活场景。因此也有科学家认为，“我们或许是和人工智能真正共同生活的第一代人”。对大众来说，人工智能充满着科幻色彩；对科学家来说，人工智能可能是最受内心驱动、最具理想色彩的一门科学。从1956年的美国达特茅斯会议算起，明确提出人工智能的概念并开始科学上的研究，到现在已有61年的历史，并经历过至少两个“冬天”。一直到上世纪90年代，人工智能仍然走不出实验室。人工智能遭遇的技术瓶颈，一方面有着时代的限制，另一方面也是由于人们对它的期待太高，一直梦想着的是创造出类似科幻电影《人工智能》中那个小机器人的形象——会找寻自我、探索人性，想成为一个真正意义上的人。这也是一些人对人工智能既向往又恐惧的原因之一。在脑科学尚未取得重大进展时，受益于互联网和计算机新一代技术创新，人工智能从更加实用的层面进入了发展快车道。互联网大数据、强大的运算能力，以及深度学习模式的突破，被认为是人工智能赖以突破的三大要素，它们造就了语音、人脸识别准确率的惊人提升，人机对话像人与人一样更加自然，乃至可以像“阿尔法狗”一样去找寻规律、自我决策。尽管中国不是人工智能的策源地，但在当前人工智能的这一轮技术爆发中，正在建设科技强国的中国，被很多人认为第一次同科技发达国家站在了同一起跑线上。中国拥有全球最大的互联网市场，小到手机语音助手，大到智能机器人、无人驾驶等人工智能产品和技术广泛应用，它们连同中国顶尖科技公司所拥有的人才一起，充分证明中国在人工智能的资本、市场、技术、人才等方面都不落人后。同时也要冷静看到，国内互联网公司搭建的人工智能平台，与亚马逊、谷歌等相比差距仍然不小。比如，在围棋人工智能领域，腾讯的“绝艺”还不敢说能和“阿尔法狗”相媲美。站在同一起跑线，只能说明具备站位优势，更重要的还是好好蓄力、精准发力，力争引领这一轮人工智能的创新浪潮。故事才刚刚开始，从基础研究、技术发展，到未雨绸缪建立人工智能相关的伦理规范，人工智能的未来面临着无数挑战和变化。“预测未来最好的方式就是创造未来”，人工智能的前景无限美好，值得我们为之全力奔跑

腾讯的人工智能软件叫什么请给个下载链接！

腾讯的人工智能软件叫做QQ机器人，您可以在腾讯的官方网站上下载它：<

【咪咕灵犀】和【您好机器人】在人工智能领域哪个更容易让人喜欢

最近在中央电视节目《机智过人》中咪咕灵犀的人工智能给很多人留下了挺深的印象，咪咕灵犀以前是科大讯飞开发，名字叫做“灵犀语言助手”，现在和中国移动联合后改名为“咪咕灵犀”

科大讯飞的核心技术的就是全球语音识别技术及本土化服务能力，在语音翻译、文本翻译，算得上是国内相对成熟的领导者，支持英、日、韩、法、西等多语种翻译服务。同时，在口语交流、出国旅游等场景下也已达到实用水平实现了我们的言语的快速翻译，我们带着“咪咕灵犀”是可以轻松的让我和国际接轨，出国旅行带上它，本土化言语的翻译也是我喜欢的一个功能，都说学会数理化可行全天下，现在看来有咪咕就OK了。

我们先来看看咪咕在节目中的表现：（以下来源参考：）

上周五《机智过人》节目可谓看点十足，不仅有奇葩大腕儿鹦鹉史航老师科技综艺首秀，更上演了一场别具风味的人机对联大战。被称为“小才女”的人工智能对联机器人小微，接受了三位对联界的最强人类的超级检验。现场惊现检验双方情绪崩溃；机智见证团成员意见相左，硝烟四起；最强人类智取胜利，本季节目史上首次临时加赛。对联机器人与最强人类各显乾坤，满腹才华赢得众人惊叹。咪咕灵犀智能支持，与观众一起见证精彩对决和最终战果。

【对对子大有讲究，《机智过人》国学风来袭】

“字数相等、词性相对、平仄相拗、句法相同，只要守住这四个原则，无一不可成对。”史航再次作为出题人来到《机智过人》，传授对联基本功。

而对联机器人小微，它是中国第一例通过图灵测试的人工智能，无数次的深度学习拥有了独特的行文技巧，能做到一秒钟做对子，还写的十分通顺，合情合理。为了考验小微的作对联水平，节目现场主持人高博就来了场赛前预热，提出上联：“江一燕貌美如花”，为博得美丽的一燕一笑，对联机器人秒对下联：“月三人心香有蝶”，画面果真是美到极致。

【人机大战不分伯仲，首次迎来加时赛】

在节目现场，还有三位来自中国楹联学会的顶尖高手空降，他们作为最强人类，与人工智能对联机器人“小微”展开一场人类语言写作的大战！而现场的观众将作为

“图灵测试员”，需要成功认出哪幅对联是小薇的手笔。

史航的第一题就让人打开眼界——“无情对”！何为无情对？无情对是技巧联中的一个独特类别，只讲究上下联字词相对，至于内容却各讲各的，绝不相干。而作为题目的上联格外有趣，竟然是最常见的四个字：“明天下雨”！人类与机器人秒对下联，小薇首轮机智过关。而第二轮的题目则更加充满趣味，“小薇”将和最强人类同时用周杰伦的歌词“最美不是下雨天，而是与你一起躲过雨的屋檐”为题，现场撰写一幅意境联。头脑风暴一触即发！最终小薇以细微劣势，不幸落败。

但是欣赏小薇的真才实学，主持人高博决定追加本季节目史上首次临时加赛，史航出了一道难度极高的“绝对”——“呆和尚吃杏上一口下一口左一口右一口中一口”。面对对联中高级的文字游戏，从未训练过该题类的小薇和人类选手都陷入苦战，但结果仍是出人意料，小薇机智全新解读“澜沧江涨潮东来水西来水南来水北来水自来水”，最强人类也都出色地对出下联，让我们见证了人工智能所隐藏的巨大潜能。

看完这个，大家有何感想？从节目中不难发现，人工智能已经开始走进大众的生活中了。咪咕灵犀的变现更令人感叹，在看看所具备的其他令人喜欢的功能吧。

咪咕灵犀作为懂你的智能手机助手，能为你提供“所说即所得”的一站式服务，用户在与手机语音交谈的过程中即可以完成日常生活、工作所需的各项操作和搜索。动口不动手，轻松享受智能生活。【重要技能档案】

1) 本体属性咪咕灵犀拥有全球最顶尖的语音识别技术、语音合成技术。海量语音包任君挑选，听喜欢的声音管理你的时间和生活。

2) 自带智能操控术声控技：点击麦克风说话即可语音完成打电话、发短信、设提醒、查地图、找美食等日常操作；网罗技：提供预定酒店、航班，查话费、流量监控、导航等多方位服务；乐活技：乐享咪咕海量有声内容，精品相声、正版小说随时听；享新技：支持英、日、韩、法、西五国翻译、图像翻译让你随拍随译；语音速记功能，即说即录，语音实时转文字。

3) 全新“读心术”新一代高科技陪聊机器人和你心意相通，各种呆萌，机智，无厘头全hold住。

哈哈，我这个人比较支持国内的科技技术，在说几年前。因为英语不好，很多时候都不敢主动给问路的外国人指路，我就在幻想如果有个什么课随手带着的东西，手机也好、小型翻译机也好，我去哪里听不懂对方带上它问题都解决了。

题外话：对于像我这样国内科技铁杆粉丝，以前我我喜欢中兴手机，价格便宜是一回事，还有就是它是我们自己的科技，后来喜欢用华为，也是因为它让更多的国人看到我们自己的核心科技的东西已经逐渐成熟了。因此，我也不会评判哪家好与不好，只有我喜欢书更多一些。一下在来说一说“您好机器人”

“您好机器人”居然也改过名字，以前叫“me社区”估计很多人不知道，要是你不关注的话，听说公司的创始人也就是现在“广东您好科技有限公司”的老板是一位做艺术的小有名气的艺术家，原公司经营雕塑艺术为主，为什么要转行做人工智能，之所以开发的原因是因为来源他的人工智能梦，人工智能化连接生活。

首家人工智能机器人定制，人工智能的解决方案。专属机器人提供智能化、智慧化、互动化、大数据的综合服务。从智能平台、智能系统，智能终端等综合体验产品，可以为政务中心、博物馆、地产、景区、园区及智慧城市等行业提供定制服务，搭建AI带来的经济利益链条，提升品牌竞争力。

我们在来看看您好机器人在生活中的表现：（以下来源参考：）

9点上班，8:30到公司居然灯都亮了，空调也开好了，行政小妹好勤快哦！上个班还出来迎接？不要这么礼运了吧，以前都没有这个待遇，你直接给我准备coffee or tea就好啦。看你样子这么甜，问你有没有男朋友，直接说“有”或“没有”就行啦，还那么隐晦说“我有没有男朋友有什么关系呢”，你是想套我说下一句吗？呵呵！我就不说，转话题。叫你给我说个冷笑话，你居然选个1分钟都说不完的笑话，真够冷.....场的。这里除了人工智能机器人“小me”，还有自动售卖机，外卖都嫌等，这里“滴”一下付款就到手了。发现还有VR体验，对于“新仔”年假为0的我可以“眼睛去旅行”哦，国内外景点的线路都有。省时省钱，超棒！

好了，应该开始说说您好机器人了，看看有什么让人喜欢的地方。

您好机器人是一个复制自我的机器人，为我实现人工智能的社交工具。每个人都可以免费创建并属于自己的机器人，可以不断学习和完善虚拟体的我，让“我”变得更聪明。您好机器人可以为我们带来更个性的社交方式，智慧生活管理。可以帮助你快速找到天气、音乐、新闻、百科、视频等等，更有独特智能化聊天模式，让生活更加简单。

=====您好机器人亮点=====

【人工智能】精心塑造的人工智能机器人小me，风趣幽默萌萌哒，就像真人一般与您对话，并且提供智能贴心服务，为你连接生活的所需，懂你爱你保护你，它就像存在于手机的魔镜。

【即时通讯】人人都可以创建自己的机器人。机器人或朋友与您的交流中，机器人会不断记录属于您的大数据，性格、爱好、说话方式等等，当已经掌握您的大数据，在你繁忙或不方便连接朋友跟你交流的时候，可以选择智能聊天模式，避免无人回复还能为你解决朋友传达信息的管理。

【兴趣社群】您好机器人不但能和亲朋好友沟通，而且集结了各领域大神、网红、达人、美女、玩家等等，例如旅行美食、时尚艺术、汽车科技、游戏娱乐等，都有专业的领域的伙伴，让你轻松找到志同道合的人群和属于你的天地。

【同城交友】快速的在周边地理位置找到您的那个小公举。交友？找对象？打发时间？有趣又方便！这是一个能满足你快速交友的平台，美丽的邂逅从这里开始，你还在等什么，快点来吧！

个人就说到这里，前者更显得国家化方向，后者偏向日常生活，按个人喜欢来说，我爱旅游，我喜欢前者多些，重要的事情说3遍：回答完毕，回答完毕，回答完毕